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KIl Jedna strana trojuholnika meria 4 ¢m a druhd 7 cm. Ktoré z uvedenych cisel méze byt obvodom -
& tohto trojuholnika?

(A) 12 cm (B) 14 cm (C) 18 cm (D) 22 cm

m Bazén v tvare obdlZnika s obvodom 68 m mé &irku 12 m. Peter preplaval bazén [FiiEasa]4
& 4-krat po dlzke. Kolko metrov preplaval? TEEIREE 112 m

(A) ‘4-8 m (B) 88 m (C) 112 m (D) 176 m
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HiEY Pani ucitel'ka zoradila vsetkych Ziakov v triede podla vysky — do jedného ra-du
& chlapcov, do druhého diev--Cata. Evka zistila, Ze len 3 dievéata st vyésie ako
ona a az 10 dievcat je nizsich. Rado ako siedmy najvy33i chlapec stal pres—-ne

v strede radu. Koho je v triede viac a o kol'ko?

(A) Chlapcovijeo 1 viac ako dievéat, (B) Chlapcov je o 2 viac ako dievcat.
(C) Dievcatje o 1 viac ako chlapcov. (D) Dievcat je o 2 viac ako chlapcov.
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Na ktorych cenovkéach je takd suma, ktora je po zaokrdhleni na desiatky vacsia ako po zaokruhleni
na stovky? | '
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(1] Podla vgveri&ky Vinky zrelé $isky rastd na strome vo vyike vaciej ako 325 cm. Jej
w syn Dobi zbadal Styri Sisky. Ktoré z nich st podla Vinky zrelé? |

(1) Siska vo vyske 33 dm 33 mm (2) Siska vo vyske3 m 20 cm 10 mm
(3) siSka vovyske 3310 mm (4) siska vo vyske 320 cm 5 mm
Pe:c"lf:o rr_1é Ftri dvoj'k:.:)"unové, tri patkorunové a tri desatkorunové mince. Ktoré z nasledujdcich sum
moze nimi zaplatit, bez toho, aby mu museli vydavat?
(1) 11 . (2) 23 (3) 29 | (4) 52
Ktore Cislo treba doplnit’do tmavého oblacika, aby vsetky naznacené vypocty boli spravne?
A5 + 88 - 8-
. > B> 38 .

,,Ve_ia” na ’obré;zku je vytvorend z rovnostranného trojuholnika, obdlZnika a kruhu.
rojuholnik ma obvod 18 cm. Aky polomer ma kruh?

- el ol ey,

— e,
i -




